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PRESIDENTE Luiz Antonio da Costa Bezerra 1º SECRETÁRIO Derik Bezerra Araújo de Souza 

VICE PRESIDENTE Eduardo Manoel de Lima 2º SECRETÁRIO Manoel Norberto da Costa Neto 

ABERTURA 

No dia 05 de março de 2026, às 19 horas e 09 minutos, no Plenário da Câmara Municipal de 
Campo Redondo/RN, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária, 2ª sessão legislativa, do 1º Período 
Legislativo de 2026. A sessão foi presidida pelo Vereador Luiz Antonio da Costa Bezerra, 
Presidente da Câmara Municipal. Estiveram presentes os vereadores: Derik Bezerra Araujo de 
Souza, Edmilson Moreno da Silva, Eduardo Manoel de Lima, Ivanildo Monteiro da Silva Galvão, 
Jadna Ferreira Celestino Silva, Manoel Norberto da Costa Neto, Francisco Meiryandson 
Rodrigues Brilhante e Marcus Welby Martins Ferreira. Verificado o quórum regimental, o 
Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Presentes na Casa 9 Senhores Vereadores, havendo 
número legal, em nome de Deus e do Povo de Campo Redondo, o Presidente em exercício 
declarou oficialmente abertos os Trabalhos Legislativos da presente sessão. 

ABERTURA DA SESSÃO 

Após realizada a leitura do texto bíblico (Colossenses 02:23), o Senhor Presidente convidou os 
Prefeito e Vice-Prefeita, o senhor Renam Luiz de Alencar Carvalho e a senhora Silvânia Karla de 
Melo, para fazer parte da mesa. 

Logo após o Senhor Presidente convidou o 1º Secretário Derik Bezerra Araujo de Souza para 
fazer o registro das autoridades municipais presentes, sendo elas: 

●​ Marilia Silva - Secretária de Saúde; 
●​ Hananiel Amorim - Secretária da Educação; 
●​ Luciana Rodrigues - Secretária da Cultura; 
●​ Lourdes Martins - Secretária de Assistência Social; 
●​ Judson Jordan - Secretária dos Transportes; 
●​ Fabio Gomes - Secretária de Esportes; 
●​ liegis Ruama - Secretária de Finanças; 
●​ Joelma Santos - Secretária da juventude; 
●​ Francinaldo Lucas - Controladoria Geral; 
●​ raimundo Pereira - Secretária de Agricultura; 

Em conformidade com o inciso X do artigo 49 da Lei Orgânica do Município de Campo Redondo, 
e considerando o ofício encaminhado pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal na sessão 
anterior, por meio do qual comunicou a impossibilidade de comparecimento na data 
inicialmente prevista para a leitura da Mensagem Anual, o Presidente convidou Senhor Prefeito 
Municipal, para que ocupe a tribuna desta Casa Legislativa. Fazendo uso da tribuna o Senhor 
Prefeito Municipal, realizou a Leitura da Mensagem Anual conforme dita a  Lei Orgânica do 
Município de Campo Redondo. Ao final da Leitura Anual o senhor Presidente agradeceu a 
presença do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Renam Luiz de Alencar Carvalho. 
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Seguindo as determinações, dos artigos nº 40 e 41 do regimento interno desta casa, foi 
suspensa a sessão por 15 minutos para que os líderes e representantes de partidos, fizessem 
suas indicações dos vereadores que deverão compor as Comissões Permanentes para o ano de 
2026. Ao retomar os trabalhos, o Presidente anunciou o quadro das Comissões Permanentes 
para o ano de 2026, ficando assim. 

I – COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: 
Manoel Norberto da Costa Neto Presidente 
Eduardo Manoel de Lima  Membro 
Jadna Ferreira Celestino Silva Membro 

II – COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: 
Jadna Ferreira Celestino Silva Presidente 
Derik Bezerra Araujo de Souza Membro 
Ivanildo Monteiro da Silva Galvão Membro 

III – COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: 
Francisco Meiryandson Rodrigues Brilhante Presidente 
Edmilson Moreno da Silva Membro 
Eduardo Manoel de Lima  Membro 

IV – COMISSÃO DE SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCIAL, EDUCAÇÃO E CULTURA: 
Ivanildo Monteiro da Silva Galvão Presidente 
Marcus Welby Martins Ferreira Membro 
Edmilson Moreno da Silva Membro 

NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

Fez uso da palavra, pelo tempo regimental de 5 minutos, sem permissão para apartes, o 

vereador Marcus Welby. 

ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o Vice-Presidente Eduardo Manoel de Lima declarou encerrados os 
trabalhos da sessão, reforçando que os registros completos se encontram disponíveis na Ata 
Eletrônica, conforme previsto na Resolução nº 05/2017. 

Campo Redondo/RN, 05 de março de 2026. 
 
 
   

Eduardo Manoel de Lima​
Vice-Presidente 

 Manoel Norberto da Costa Neto​
2º Secretário 

 
As assinaturas marcam o final do documento e nada após esse texto pode ser considerado válido. 
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